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ATA 07/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA

7ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 03 de abril de 2023.

7ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 03 de abril de 2023.

Aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e doze minutos, reuniram-se em
Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, presidida pelo Vereador(a)
Fábio Rocha (MDB), realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes
Vereadores:  Vereador(a)  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  Vereador(a)  Antonio  Carlos  Ferreira  (PP),
Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos
de Morais (PDT), Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone
Amaral da Silva (PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus
e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um
trecho Bíblico pelo Ver. Orlando, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do
Regimento Interno. Iniciada a deliberação da Ata nº. 06/2023 que foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS
EXPEDIDOS:  OFÍCIOS  Nº.  12  AO  27/2023;  MOÇÃO  DE  PESAR  Nº.  04/2023.  OFÍCIOS  RECEBIDOS:
RESOLUÇÃO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE; OFÍCIO CIRCULAR GP Nº. 04/2023; OFÍCIO SEFAZ Nº.
10/2023. PEQUENO EXPEDIENTE: Iniciada a leitura do(a) Indicação Nº 07 de 30 de março de 2023, do Ver.
Antônio, o qual, indicou ao Poder Executivo para que sejam arrumadas urgentemente as estradas que vão
para as Localidades de Águas Brancas, Linha Santo Antônio, Sítio Timóteo e demais localidades que seguem
nessas estradas, tendo em vista, que estão intransitáveis e diversas pessoas estão solicitando tal providência.
Em defesa, o Vereador Antônio explicou que já vinha solicitando essas providências todos os anos, e quando o
Ver. Fábio assumiu a administração municipal, esteve ligando para ele e solicitou novamente, o qual lhe
explicou que estavam com problemas nas patrolas, mas que a partir daquela data estariam novamente
trabalhando, portanto, deixou novamente o pedido, pois era muito cobrado pela população, portanto, solicitou
por escrito para que pudesse dar uma satisfação para os munícipes. Ainda solicitou que fosse tomada uma
providência referente à pedra ferro que colocaram na saída da cidade para as localidades, porque estava
intransitável. LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 10 de
20 de março de 2023, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL POR CONVÊNIO/AUXÍLIOS. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 11 de 30 de
março de 2023, que DISPÕE SOBRE O INCENTIVO À CULTURA DO TRADICIONALISMO GAÚCHO NO
MUNICÍPIO DE BRAGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A proposição foi  encaminhada à Comissão de
Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social,  Comissão  de
Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 12 de 31 de março de 2023, que AUTORIZA
O  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  ABRIR  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  POR  SUPERÁVIT
FINANCEIRO. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de
Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente, Comissão de Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto
de Lei Nº 13 de 03 de abril de 2023, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CUSTEAR DESPESAS PARA
REALIZAÇÃO DE EVENTO EM COMEMORAÇÃO AO 57º ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO, ABRE CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A proposição foi encaminhada à Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Iniciada a leitura do(a) Projeto de
Resolução Nº 05 de 22 de março de 2023, que dispõe sobre matéria relacionada a(o) Outra(s). A proposição
foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.  Iniciada a leitura do(a) Projeto de
Resolução Nº 06 de 03 de abril de 2023, QUE AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE BRAGA/RS A REDUZIR
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. A proposição foi encaminhada à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Finalizado o Expediente, e não havendo Ordem do Dia, passaram-
se as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno, conforme inscrição
prévia. O Ver. Antonio Carlos Ferreira cumprimentou a todos, disse que naquela semana a comunidade de
Braga perdeu duas ilustres pessoas, sendo o Sr. Oswaldo Ernesto Fin com 102 anos de idade e a Dona Cleny
Neves de Souza com 98 anos de idade, sendo uma grande perda e desejou aos familiares suas condolências.
Solicitou uma moção de pesar para a família do Sr. Oswaldo, sendo que foi sogro do Ex-Prefeito Hermes
Ienerich e pai da Ex-Vereadora Elia Fin Ienerich, além de um vasto número de familiares e amigos. A Ver.
Ivone  cumprimentou  a  todos,  iniciou  fazendo  um agradecimento  especial  ao  Prefeito  Elemar,  por  ter
sancionado o Projeto de Lei nº. 06/2023 com a Emenda Modificativa da Câmara e agradeceu aos membros da
Comissão de Finanças que entenderam e apoiaram a causa em igualar as diárias dos funcionários. Agradeceu
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o Presidente Fábio pela oportunidade de assumir a presidência da Casa e parabenizou o mesmo pela semana
de Prefeito. Finalizou deixando uma mensagem de Páscoa. A Ver. Ceni saudou a todos, iniciou comentando
que recebeu a visita do Assessor do Deputado Federal Marcon, que destinou uma emenda para o município,
sendo que, estiveram presentes no Gabinete para a entrega do Ofício ao Prefeito. A Emenda destinada foi de
R$ 100.000,00, sendo que será metade para a aquisição de medicamentos, exames e cirurgias eletivas para a
Secretaria Municipal de Saúde e a outra metade para a o Hospital de Campo Novo. O Ver. Everaldo saudou a
todos, iniciou dizendo que a preocupação com a situação das estradas era grande, porém passaram um longo
período com a patrola estragada, faltando peças e não havendo empresas interessadas na licitação. Disse que
foram arrumados alguns lugares, mas acabou também estragando o rolo compactador, e tinham estradas que
não dava  pra  arrumar  sem o  rolo.  Finalizou  dizendo que naquela  semana estariam com as  máquinas
arrumadas, portanto daria para começar a arrumar. O Ver. Fábio saudou a todos, iniciou agradecendo ao
Prefeito Municipal pela oportunidade de estar por uma semana à frente do Executivo. Sobre as estradas disse
que realmente passou pelos locais mencionados pelo Ver. Antônio e que passou a situação para o Secretário
Flúvio e o mesmo ficou de dar uma atenção. Finalizou agradecendo aos Secretários e Funcionários pela
recepção que teve na semana que esteve de Prefeito. Nada mais havendo a tratar, às 19h59min, lavrou-se a
presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara
Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e três.
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